
ano spíše ano spíše ne ne

  1. Hodnocení vaší práce učiteli je většinou spravedlivé 38% 7% 14% 1%

  2. Mám pocit, že mě učitelé rádi vidí 26% 36% 23% 15%

  3. Dostávám prostor se projevit a mluvit 34% 34% 22% 10%

  4. Učitelé mě chválí, když udělám něco dobře 49% 36% 11% 4%

  5. Bojím se špatné známky z testů, zkoušení 57% 15% 15% 13%

  6. Mám možnost si opravit špatnou známku 30% 48% 19% 3%

  7. Mám dost času, abych všechno udělal 22% 40% 26% 12%

  8. Doma se učím každý den více než 1 hodinu 13% 20% 34% 33%

  9. Dokážu se sám učit-najít si potřebné informace na internetu, v sešitě, v učebnici 47% 37% 12% 4%

10. S učiteli mohu bez zábran komunikovat, když jednám zdvořile 46% 35% 10% 9%

11. Nebojím se říct vlastní názor 23% 26% 17% 34%

12. Je pro mne příjemné přijít po prázdninách do školy 11% 19% 28% 42%

13. Když se proviníme, trestají nás učitele příměřeně 31% 28% 23% 18%

14. Máme prostor pro práci ve dvojicích, skupině 39% 38% 18% 5%

15. Jídlo ve školní jídelně mi chutná 21% 36% 30% 13%

16. Ve škole se cítím bezpečně 31% 43% 18% 8%

17. Na sociálních sítích trávím více než 1h denně 49% 22% 14% 15%

18. Vím, na koho se ve škole obrátit, pokud se setkám s šikanou, výhrůžkami apod. 68% 19% 10% 3%

Dotazník žáci 4. - 9. ročník


